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連絡先お名前

令和第７号 令和３年１０月１５日発行

９月定例会が９月２８日に閉会しました。９月定例会は前年度（令和２年度）の決算認定が

行われました。令和２年度は一年間コロナの感染拡大が続き、各種コロナ対策費に膨大な

資金が費やされました。かつてないような決算内容となりましたが、コロナ対策費は国から

交付される「地方創生臨時交付金」を約６億円充当しましたので、市の財政収支は悪化せ

ず堅調に推移しました。まだまだコロナ禍の終息はまだ見通せませんので、感染対策、経

済支援策には多くの資金が必要となります。長期化を見据えて財政の推移を注視しつつ、

今後も必要な施策にはしっかり予算措置されるよう、市長に各種提案したいと思います。

（今回の一般質問でも市長に各種の提案を行いました。詳細は裏面にて…）

施策を市長に提案するにあたり、市民の声が大変重要です。限られた予算内で、施策を

決定する際、「市民が本当に望んでいるものは何なのか？」 と考え判断します。市議会議

員の役割は皆様の声を取りまとめ、その具現化に向けた道筋を作り上げる事です。

皆様のご意見ご要望をこころよりお待ちしています!!

「住み良いまち・住み続けたいまち綾瀬市」の

実現に向けて行政を改善するするため、私は市議会議員として

皆様のご意見ご要望の具現化に向けて精一杯頑張ります！



令和２年度決算認定と令和３年度一般会計補正予算

各種条例が議決されました（主な内容・概要のみ記載しています）
1.市内１５か所ある民設放課後児童クラブでも、配布されたタブレット端末を活用し

た学習が行えるように、WI-FI環境整備工事費と月額通信費を支援します。

2.保護者や地域住民へ学校の活動情報を定期的に発信するため、学校ホーム

ページを作成することになりました。そのためのホームページ作成・公開環境整備

費用や更新のための操作研修会費用を計上しました。

またコロナ禍での家庭学習充実のため、市立小・中学校在籍の全児童・生徒に一

人一冊の図書を配布します。（配布は秋の読書週間１０月２７日～１１月９日）

3.熱海市の土砂災害等、被災地に応援派遣される、緊急災害援助隊及び救急隊

員に専用の「携帯型無線機」を配備します。スマートIC開通で想定される東名高速

道路内への出動や風水害発生時の対応にも有効活用します。（10台購入）

また建物の防火対策が適切に行われているか、事業者等への査察業務を効率

的に行うため、タブレット端末を導入します。現場滞在時間の減少・事業者との接

触時間を短縮し、コロナ感染リスクの軽減を図ることができます。

詳細は綾瀬市役所（0467-77-1111）か、笠間こうじ（78-2128）まで…

一般質問の内容・９月２１日（火）（議員一人５０分が与えられています。）
○１問目：綾瀬市も本年度から人口減少局面になったと推計されています。そこに

コロナ禍が重なり、出生数が前年同月比で１４．３％減少してしまいました。そのよ

うな状況の中、将来にわたって持続可能なまちづくりを実現するため、第一に取り

組むべきは、人口の急激な減少を抑えるための施策を行うべきで、その具体的な

取組として、子育て世代が、安心して妊娠・出産・育児が行える、環境整備・支援の

充実を提案しました。そこでコロナ感染防止対策として、今年度実施している「妊婦

支援特別給付金」（妊婦１人に３万円）を来年度も継続実施するように求めました。

また今年度開始した新生児に対して商品券を支給する、「にこにこ・しあわせ子育

て商品券支給事業」（第１子２０，０００円分・第２子以降４０，０００円）の増額を求め

ました。人口の減少幅が緩やかであれば、人口動態に合わせた行政サービスが可

能です。将来を見据えた施策実行を市長に訴えました。

【プロフィール】昭和４８年８月１８日生 早園小学校・城山中学校・県立海老

名高校・桜美林大学経済学部卒業（体育会剣道部主将）【略歴】綾瀬市商工

会青年部長・（一社）綾瀬青年会議所理事長・綾瀬市消防団早園分団副分団

長・早川自治会体育部員等を歴任【現在】綾瀬市議会議員１期目（総務教育

常任委員会委員・基地政策特別委員会委員・議会運営委員会委員・議会報

編集委員会委員長）・綾瀬市剣道連盟副会長（剣道錬士六段）・（公社）大和

法人会青年部会長・（公社）宅建協会県央東支部副支部長・不動産会社㈱リ

ミテッド・ネットワークシステム代表取締役・行政書士笠間功治事務所

令和３年度綾瀬市議会９月定例会結果


